1(254)| zkouseni 250(254)

organizace zkouseni

Statistika
(MD360P03Z, MD360P03U)
ak. rok 2007,/2008 » zkou$im jen pfedem zapsané studenty (jinak jen vyjimedné,

je-li volné misto), a to v PUA (Alb. 6) nebo v B5 (Viniéna 7)

» studenti FTVS se hlasi na volnd mista emailem; volnad mista
se poznaji tak, ze pocet prihlasenych je mensi nez v SIS
uvedena kapacita

Karel Zvara

karel.zvara@mff.cuni.cz
http://www.karlin.mff.cuni.cz/~zvara » student musi jiz mit zdpocet

( led 7. ledna 2008) » kazdy student dostane vlastni pisemné zadani
naposledy upraveno 7. ledna
P y up » vypocty lze provadét v Excelu, v R nebo na vlastni kalkulacce;

jiné pomiucky nejsou dovoleny

» student bude mit moznost Gstné€ odpovidat na dotazy

v

budu se ptat na zakladni véci i mimo pisemné polozené otazky

Statistika (MD360P03Z, MD360P03U) ak. rok 2007/2008

13. pfednaska 7. ledna Statistika (MD360P03Z, MD360P03U) ak. rok 2007,/2008

zkouseni 251(254) zkouseni 252(254)

ukazka zadani/1 ukazka zadani/2

> Statistika (zadani uloh ke zkousce, ak. rok 2007/08) 7

Napiste svoje jméno a pfijmeni, studovany obor a dnesni » 4. Urcete pravdépodobnost, Zze ndhodna veli¢ina s rozdélenim
datum: N(u = 2,02 = 1) nabude hodnoty v mezich od —3 do 0.

» 1. Alternativni (nula-jedni¢kové) rozdéleni. Uvedte priklad, p=
spoditejte stfedni hodnotu. » 5. Na 5% hladiné se pokuste prokdzat rozdil mezi hochy (x) a

» 2. Kolika zpisoby Ize ze 14 kraji zvolit 5 krajd, v nichz ma divkami (y) v hmotnosti ve 24. tydnu:

byt proveden vyzkum? S jakou pravdépodobnosti bude vybran x|7 8 8 8 7 9 6 7 87

Liberecky kraj, kdy? vib&r byl proveden losovanim? E 8 9 8 p8_8 9 9 798
Slovni odpovéd:

» 3. K nasledujicim hodnotdm spocditejte popisné statistiky:
18236

X = X = Sy =

13. ptednaska 7. ledna Statistika (MD360P03Z, MD360P03U) ak. rok 2007/2008 13. ptednaska 7. ledna Statistika (MD360P03Z, MD360P03U) ak. rok 2007,/2008



zkouseni 253(254) zkouseni 254(254)

ukdzka zadani/3 nékolik slov zkousce

» 6. U ndhodné vybranych dvacetiletych muzi byla zjiSténa

jejich vy8ka a vaha. Popiste linedrni zavislost vahy na vyice a > cilem zkouseni je zjistit, do jaké miry studentka Ci student
rozhodnéte o jeji pritkaznosti. zvladl obsah prednasky
y| 86 49 78 80 69 78 114 87 93 92 » duilezité jsou zakladni pojmy, myslenkové konstrukce, nikoliv
x| 194 171 168 186 172 182 187 190 188 188 detaily
Rovnice nalezené pfimky: » u vzoreckd je jejich smysl dilezit&j&, nez symboly

Koeficient determinace:

, L » dam prednost spravnému smyslu pomoci nepresné volenych
Slovni odpovéd:

slov pred nesprdvné kombinovanymi presnymi terminy

» 7. Souvisi preference volebnich stran s pohlavim voli¢e? (i kdyZ na jedni¢ku to pak asi nebude)
| A B celkem > netousim nékoho do zkougky vyhodit (pFidélaval bych si
muzi | 26 13 5 L o oy P . .
N X° = p= praci), ale nechci nikomu ublizovat tim, Ze by u zkousky prosel
zeny |19 30

i bez téch nejzakladnéjsich znalosti

celkem
Slovni odpovéd:
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